



党建领航 驱动金融发展

-工商银行郑州分行举行建党97周年主题日教育活动



参会全体党员重温入党誓词



新党员入党宣誓仪式

凝聚向心力 开展活动寻根铸魂

党建强则事业兴。作为大型国有商业银行, 自1984年成立以来,工商银行就把党建工作纳 入整体工作中通盘考虑、统筹谋划。在党的正确

领导下,该行经历了国家专业银行、国有独资商 业银行和国际公众持股公司三个重要阶段,实现 了自身经营发展的历史性跨越,取得了令人瞩目 的发展成就。经过30多年强"根"铸"魂",工商 银行已跨入世界领先大行之列。

为持续推动党建工作再提升,在中国共产党 建党97周年的重要时刻,7月1日,郑州分行举 办了建党97周年主题日教育活动,扎实推进基 层党建工作全面讲步。

活动当天,工商银行郑州分行组织举行了唱 国歌、新党员入党宣誓仪式,参会的全体党员再 次重温入党誓词,并对先进基层党组织、优秀党 务工作者和优秀支部书记进行了现场表彰颁 奖。工商银行河南省分行党委委员、副行长兼郑 州分行党委书记、行长王晓东做了题为《不忘初 心 牢记使命 勇干担当 改革创新 奋力开创郑州 分行转型发展新局面》的讲话。同时,邀请郑州 大学周文顺教授为到场党员进行了一节深刻的

多种形式的党员教育活动,激发了广大党员 的光荣感和自豪感,进一步增强使命意识和责任 意识,更好地发挥了广大党员在经营管理中的先 锋模范作用。

强化执行力 紧抓党建促进转型

"坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、 全面从严治党……全面推进党的政治建设、思想 建设、组织建设、作风建设、纪律建设。"党的十九 大对基层党建工作作出明确部署,强调新时代党 的建设要以党的政治建设为统领。

近年来,郑州分行坚持以党建统揽全局,各 级党组织认真贯彻落实总省行、分行党委的各项 工作部署,以全面加强党建工作为引领,以全面 从严治党为主线,以干部队伍建设为重心,以深 化作风和廉政建设为保障,务实重干、开拓进取, 切实履行管党治党职责,走出一条党建、业务相 得益彰的发展之路。

目前,工商银行郑州分行党建工作成效明 显,为转型发展注入强劲动力,为该行高质量发 展提供了坚强有力的支撑,也为优秀分行建设提 供有力保障。记者获悉,2017年,该行还荣获了 省行"党建、党风廉政建设优秀单位"称号。

此次7月1日主题日教育活动,就是加强党 的基层建设的一个形式。分行领导班子成员,各 支行班子成员,各基层党支部书记,新发展预备 党员、优秀共产党员、优秀党支部书记、优秀党务 工作者以及各单位在岗党员和离退休老干部、老 党员代表900余人参加了活动,有效提高党员干 部觉悟,增强党员队伍党建工作执行力。今后, 该行将继续不忘初心,让党建在金融工作中焕发 光彩,奋力开创郑州分行转型发展新局面。

夯实创新力▮ 多措并举蓄力前行

行者方致远,奋斗路正长。今年是全面贯彻 落实党的十九大精神的开局之年,是国家改革开 放40周年。站在新的历史起点上,如何让党建这 个红色引擎继续蓄满动力,牵引该行蓬勃前行?

不忘初心。这不仅是工商银行郑州分行给 出的答案,也是全体党员的心声。据悉,该行将 继续把党的光荣历史作为宝贵财富,把党的优良 传统作为应对挑战的重要法宝,把党治国理政的 方针政策作为推动发展的行动指南,全面加强基 层党建工作,有效发挥党组织和党员队伍的战斗 堡垒和先锋模范作用,从严从实,爬坡过坎,攻坚 克难,着力推进转型发展和优秀分行建设。

记者从活动现场了解到,接下来,该行将"抓 基层""强根基",以党建促发展。

该行一直以来高度重视党建工作,按照十九 大提出的新时代党的建设总要求,把党的政治建 设放在首位,加强日常党建管理,并定期开展形 式多样的党组织活动,深入推进'两学一做'学习 教育常态化制度化,开展好'不忘初心、牢记使 命'主题教育。

加强基层党组织和党员队伍建设,推动支部 工作融入中心工作、融入党员需求、融入员工关 切,同时,全面深化党风廉政建设,坚持党管干 部、党管人才,完善竞争性选人用人机制,锻造一 支政治过硬、作风优良、业务精通、堪当重任的高

素质人才队伍。

落实深化供给侧结构性改革的要求。前瞻 谋划信贷布局,加强信贷政策与区域发展政策的 协调配合,优先满足国家重点建设项目的资金需 求。创新金融服务,助推国有企业改革攻坚及混 合所有制经济发展。积极发展绿色金融,做实做 活普惠金融,统筹推进小微、"三农"、精准扶贫、 "双创"等金融服务。

防范化解金融风险。强化四位一体统筹 管理,推行专家治贷、从严治贷,确保资产质量 总体稳定可控。强化对"金融市场乱象""十大 风险"等重点领域的排查治理和问题整改,推 动合规文化核心理念和新时期"十大禁令"落 地深植



活动现场

挂号就诊不排队 "云闪付"上线"智慧医疗

看病挂号排长队、专家号一号难求、等候就诊时间长……如今,这些备受患者诟病的问题正迎刃 而解

"在手机上打开银行业统一APP'云闪付',轻松几步,就能预约挂号。再也不用排队挂号、等候就诊 了。"近日,正在我市一家医院就诊的市民纪先生已经享受到了银联"智慧医疗"带来的便捷。

记者获悉,今年6月,河南省内109家医院预约挂号内容正式在云闪付APP对外开展服务,用户只 需在云闪付生活板块选择"智慧医疗",动动手指即可完成挂号操作,极大地缩短了用户的候诊时间。 同时,中国银联河南分公司还与河南预约挂号平台同步开展挂号后缴费等方面探索,后续将为用户带 来更加便捷的服务体验,力争在"移动支付便民示范工程"医疗健康领域取得更大突破。

4-0 -

便捷就医 足不出户完成挂号

"到医院看病,几乎每次挂号、候诊都要排 队,楼上楼下跑来跑去。不过,现在有了银联的 '智慧医疗',再也不用面临看病排队的烦恼了, 手机一键挂号,专家号也能轻松预约。"此次带 家人看病的市民秦女士第一次尝到了预约挂号 的"甜头",之前费时费力的挂号就诊流程,现在 只需简单几步线上操作就能完成。

中国银联河南分公司相关负责人表示,为了 让患者少等待、少跑路,银联在"移动支付便民示 范工程"医疗健康领域持续发力,在云闪付APP 正式上线"智慧医疗",让用户足不出户就能实现 预约挂号,而且大家还可以选择预约就诊时间 "踩着点到医院进诊室",不用再一早前往医院排 队、等候。随着系统不断升级,患者在云闪付上将 可直接完成挂号缴费、诊间结算、报告查询等,随 时随地享受高效、便捷、智慧的"掌上医疗"服务。

目前,河南区域已上线涵盖全省18个地市 的109家医院,覆盖全省80%以上三级医院,用 户只需下载"云闪付"银行业统一APP,注册绑卡 后,在云闪付"生活"板块选择智慧医疗,就能轻 松告别排队挂号。值得一提的是,该平台整个操 作页面简洁,操作方便,而且每个移动终端还可 以绑定多个就诊人信息,换言之,子女也可以帮 助家中老人进行预约挂号操作。

一键预约 线上操作省时省力

"家中老人经常去医院定时检查,之前都是 一大早赶去医院挂专家号。现在通过云闪付'智



"云闪付"预约挂号流程

慧医疗',可以提前预约一周左右的号源,太方便 了。"云闪付'智慧医疗'一经上线,便被市民津津 乐道。采访中,中国银联河南分公司相关负责人 说,该应用操作十分简单,几分钟就能完成挂 号。随后,在该负责人的介绍下,记者体验了一 把,挂号流程省时省力。

用户只需打开"云闪付"APP,选择所在城 市,随后点击"生活"板块,打开"智慧医疗",就可 以进行挂号了。期间,用户点开"挂号"之后,会

有医院列表,选择意向医院、科室,就可以按照专 家或者按照日期进行预约,最后,填入就诊人信 息、选择预约时间即可完成挂号。挂号成功后, 随即就能收到预约挂号信息通知,记者首次操作 只用了3分钟,操作熟练的话,基本上一分钟就 可以完成。

结合传统就医流程,记者为大家算了一笔 "时间账":通过云闪付"智慧医疗",可为患者节 省至少15~20分钟的挂号排队时间,同时也避 免了挂号后20分钟甚至几小时的候诊时间,患 者只需在预约时间前抵达诊室即可。也就是说, 该平台可为患者节省最少30分钟就医时间。

厚积而薄发。为让大家尽快享受到"智慧医 疗"的便捷,中国银联河南分公司下足功夫,不仅 进行了全方位的调研,还在人力、物力方面加大 投入。"前期,我们对河南省医疗行业进行全方位 调研后发现,受制于医院HIS厂商系统改造等多 方面原因,直接与医院对接将导致成本高、工期 长、上线慢、调试复杂等问题。经过反复市场研 究探索及领导的多方协调,最终河南分公司与河 南省卫计委官方主办的河南预约挂号服务平台 在医疗领域达成战略合作。"上述负责人表示,在 总公司金融与民生事业部的全力支持下,经过两 个月充分的系统对接及联调测试,才正式上线银 联医疗平台及"云闪付"APP"生活"板块。

智慧服务"指尖"支付全面覆盖

百丈之台,起于垒土,千里之行,始于足下。 近年来中国银联致力于搭建更安全、便捷的支付 平台,通过不间断的革新与尝试,各项成绩尤其

是"移动支付便民示范工程"工作收获颇丰。 据介绍,2017年10月13日,中国人民银行 启动移动支付便民示范工程建设,这是中国人民 银行为进一步推动移动支付供给侧改革、促进支 付市场持续健康发展的一项重要举措,其核心工 作是加快民生所需的高频重点场景建设和银行 业统一APP"云闪付"的建设与推广。而郑州市 正是最初的19个示范城市之一,今年全国示范 地市扩展到100个后,我省共有郑州、洛阳、许昌

等8个城市列入示范城市行列。随着"移动支付 便民示范工程"的加速推进,未来河南银联还将 联合各商业银行,在交通、公缴、校企园区等更多 民生领域为社会公众提供更加便利、安全、高效 的金融移动支付服务。

2017年12月,在中国人民银行的指导下, 中国银联与各商业银行共同开发建设、共同维护 运营,汇聚产业各方之力的银行业移动支付统一 人口平台——"云闪付"APP正式推出,向客户提 供了移动支付、账户查询、信用卡还款、公共缴 费、个性化权益及营销优惠等服务,致力于成为 消费者省钱省心的移动支付管家。从银联二维 码扫码支付到各类手机 Pay 开通申请,从信用卡 全流程服务到 Ⅱ、Ⅲ类账户开户,从个人实时转 账到各类场景消费支付,只要通过手机可以操作 的支付功能都在"云闪付"APP内得到实现。

"此外,按照规划,2018年底前,示范工程 要在城市公交、医疗健康、菜场食堂、校企园区、 公共事业、缴税、自助购货等场景取得全面突 破。并实现示范地区内银联手机闪付和二维码 支付全面覆盖。"中国银行河南分公司相关负责 人告诉记者,接下来,中国银联河南分公司将继 续秉承开放、合作的服务理念,践行普惠金融服 务,以"利民、便民、惠民"为宗旨,致力于提供开 放式平台型综合支付服务。在人民银行领导下, 联合各银行和非金支付机构,银联积极挖掘其与 公共服务领域的接近性优势,共同打造全国和地 方、线上及线下、传统与新兴的多层次支付场景 生态,为公众提供更好更安全的移动支付产品, 打造优质移动支付便民服务,实现更加安全快捷 的支付体验。 苏立萌